Ozels TARIMIsl FONKSIYONIAR — 1

a) f+g)(x)—? [c:3x+2]
b) (2f —g)x)="? [c:7]
c) (3f —2g)x)=? [c:—x+11]
d) (5f +2g)1)="2 [c:21]
) (f+2j s { X+5
39 ) 6x—-3
3f +5
f) [29—112):? [c: 4]
02) f( ):3X 6 ve (X)=:j+ olduguna gore
(2.f —g)0)=" [c:-10]
03) f(x)=2x+5 ise f(1)+f(5)=" [c:22]
04) g(x)=12-2x ise g(-3)-g{1)=" c:8]
05) h(x)=x>+2 ise h(-1)+h(1)=2 [c:6]
06) k(y)=6y-5 ise k(-3)+k(2)=? [c:-16]
07) p(n)=2n?-3n+1 ise p(5)-p(2)=? [c:33]
08) f(x)=x>-2x-4 ise f(2)=2 [c: 4]
09) f(x)=3x-1 ise f(1).f(3)=" [c:16]
10) f(3x—5)=7x+7 ise f(4)—f(-2)=? [c:14]
11) f(x-1)=x*-x+5 ise f(1)=2 [c:7]
12) f(3x-1)=x*>-2x+3 ise f(5)=? [c:3]
13) f(3x-5)=x*+2x-1 ise f(1)="? [c:11]
14) f(x—2):2x+3 olduguna gore f(3)=?[c:13]
15) f(2x+3) 2X—5 olduguna gore f(5):?[—3]
2X+3,Xx<3 .
16) f(x)= «_2xs3 S f@)+f(4)=2 [c:7]
2Xx-1,x<2 .
17) f(x)={xx+3’xx;2 ise f(-1)+f(2)=? [c:2]
2X=3 >3 ise
18) f(x): XTH' ,0<x<3 ise olduguna gore
1-3x ,X<0 ise
f(3)+ f(1)+ f(-1)=" c:8]

3x-2 ,x=3 ise
19) f(x)=14x 1<x<3 ise fonksiyonu veri-
1-x%2 ,x>1 ise

liyor. Buna gore f(3)+f(2)—f(—2):? [C:18]
20) f(x)=6x+3 ise f*(x)=" c:XT_B}
21) f(x)=2x-5 ise fj=" c:XTJFS}
22) f(x)=2x-3 ise f,j=2 C:XTH}

23) f(x)=4x+5 ise fg5=

24) 1(0)=25" e 1(x)=2 {CFXZ 1}
5x-3 . g Ax+3
25) f(x)= ise f)="? {c. -
X+3 . _
26) f(x):T ise fw [c:4]
27) £(x)= 2= ise 1(5)+ ) =2 [o:zﬂ
28) f(x)=2F8 jse t [c;3x+8}
x—3 X—5
2X-3 . .4 x=3]
29) f(x)= ;_1 ise f) =2 [c%
2X+5 a 3X+5]
30) f(x) xX—+3 ise fj=" [c: ;js_
31) f(x)zzxs_l ise f'(x)=2 {c;3X2+1_
5x-3 . 1  4x+3]
32) f(x)= X4 ise fl=2 {c. X5+
33) f(x)=3x-5, g(x)=2x+7, h(x)=x-4 ise
a) (fogx)=2 [c:6x+16]
b) (fof x)=2 [c:9x-20]
c) (foh)x)=" [c:3x-17]
d) (hog)x)="2 [c:2x+3]
e) (hof \x)=2 [c:3x-9]
f) (hoh)x)=2 [c:x—8]
g) (fogof x)=2 [c:18x—14]
h) (fofof \x)=2 [c:27x—65]
i) (hogof (x)="2 [c:6x-7]
k) (gofog)x)="? [c:12x+39]
1) (fohof \x)=2 [c:9x—34]
m) (hohog)x)="? [c:2x-1]
n) (hofogoh)x)=" [c:6x-12]
p) (fohogof \x)="2 [c:18x —26]

34) f(x)=3x-1 ve g(x)=x+5 ise (fog), =
35) f(x)=5x+2 ve g(x)=3x—4 ise gof, =2
36) h(x)=2X=1
4x-1 . 9

= fof 2)=" i—
X) ) ise (fof )2) [c 2}

x—3)=3x+5 ise (fof \1)=" [c: 26]
X)=x-2 ve g(x)=2x+1 olduguna gore
[c:-3]

ve t(x)=x-3 ise (hot), =




40) f(x)=x+1, g(x)=x-1, h(x)=x-3 ise

(fogoh)2)="2 [c:-1]
41) f(x)=2x+3 ve g(x)=x-1 olduguna gore
(fog)2) kagtir? [c:5]

42) f(gi_s) =X ve g(x)=6x+1 olduguna gore
(gof )1)=" [c:-5]
43) f(x)=3x+1 ve g(x)= oX+2

icin (fog™)2)="2 [c:-7]
44) fog,) =3x+5 ve f (X) =3X—4 olduguna gore

fonksiyonlari

g(x)=" [c:x+3]
45) hot,, =3x—2 ve h(x)=2x+1 olduguna
gore t(x)="? C: 3X2_ 3
46) (hog)(x)=5x+3 ve h(x)=3x—2 olduuna
gore g(x) =7 c: 3X5_ >
47) (kof)x)=4x+7 ve k(x)=2x—-5 olduguna
gore f(X):? [C:2X+6]

48) f(x)=2x+3 ve (fog)x)=x-2 olduguna

49) gof(2x+1)=x-3 ve g(x)=3x—2 ise
f(1)=2

50) f(x)=2x+5 ve (fog)x)=4x>+11 olduguna
gore g(X)z? [C:2X2+3]
51) (fog)x)=2x>-6x+1 ve f(x)=2x-1 oldu-
guna gore g(x)="? [CZX2—3X+1]
52) (fog)x)=4x—1 ve f(x)=x+5 olduguna
gore g(-3)=? [c:-18]

53) f(x)zx%3 ve (gof \x)=2x-5 olduguna

gore g(x)=" [c:4x-11]
54) fog, ., =5x+2 ve g(x)=x+5 ise f(x)=?
55) (kop)x)=x+3 ve p(x)=x-2 olduguna

gore k(x)="? [c:x+5]
56) (hog)x)=6x+7 ve g(x)=2x+1 olduguna
gore h(x)="? [c:3x+4]
57) (fot)x)=12x-16 ve t(x)=4x—7 olduguna
gore f(X):? [C:3X+5]
58) (fog)x)=2x+15 ve g(x)=x+4 olduguna
gore f(X):? [C:2X+7]
59) fog,, =5x+4 ve g(x)=x—2 olduguna gore
f(x)=" [c:5x+14]
60) fot,, =6x+5 ve t(x)=2x—3 olduguna
gore f (1) =7 [C - 3X +14]

X+4

61) f(x)=x—2 ve (gof \x)=

olduguna

2

62) (fog)x+3)=x*-3x+1 ve g(x)=x+2 oldu-
[c:19]

gore g(x)=?

guna gore f (2) =7
63) fog(x—2)=6x+4 ise fog(x)="?

64) f'(2x+3)=g(3x-5) ise (fog)4)=2 [c:9]
65) f (x—3)=f*(3x-7) ise f(f(2))=? [c:8]
66) f(x+3)=g*(x—5) olduguna gore

(f “og™ )71(6) =7 [c:-2]
67) f(x—2)=2x-2 ve g(x+1)=2x+1 ise
(gof 1) (2)=" [c:5]

68) f(x-1)=3x+1 ve g(x+2)=1-x olduguna
gore (g “of XZ) =7 [C : —7]
69 ) tanimli oldugu x degerleri igin

f(gx+;j:2x—3 ve (fog)3)=5 olduguna
X_

gore g(3) =7 [C : 3]

70) f(x)=3x+k-3 ve (glofXx):4X5+k

o . 1 . k+4
guna gore g,) =7 c: =

oldu-

2X+4

olduguna

gore g(x)="? [c ; XT_G}
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71) foy=3x+2 ve (fog™)x)=

72) f(X, y):(x—y,2x+ y) olduguna gore
(fof Xx,y) nedir? [c:(-x—2y,4x—y)]
73) f:R? >R?, f(x,y)=(x+y,x?) ise (fof (21)

degeri kagtir? [C : (7,9)]
74) f:R*>R?, f(x,y)=(5x—-2y,2x+y) fonk.
veriliyor. Buna gore (fof )(2,2) =7 [C : (18,18)]

75) x,yeZ* ve f(x,y)=¥/y +xy—20,
g(x):§+5 olduguna gore (gof 38)=?  [c:7]

76) f(x)=x+2 ve g(x,y)=3§:4y

gore (fog)21)="
77) f:R—>R, f(x):{x+3' X<l e

olduguna

[c:16/3]

g:R* >R, g(x, y)= X+y fonksiyonlar1 veriliyor

buna gore (fofog)2,1)="2 [c:1]



